



Табела 5.2А. Спецификација стручне праксе

Студијски програм : Интегрисане академске студије за доктора медицине
Врста и ниво студија: Интегрисане академске студије
Назив: Стручна пракса – Интерна медицина
Наставник или наставници задужени за организацију стручне праксе:
Број ЕСПБ: 4
Услов: Одслушан предмет Интерна медицина
Циљ Циљ стручне праксе је да студент практично провери стечена знања о симптоматологији, дијагностици и лечењу интерних обољења и да савлада основне дијагностичке поступке и методе лечења.
Очекивани исходи Након завршене праксе, од студента се очекује да: коректно узме анамнезу од пацијената и да уме да објасни значај тако добијених података; овлада техником физикалног прегледа интернистичких болесника и да уме да објасни значај добијених налаза; уме да самостално спроведе технике припреме болесника за различите дијагностичке процедуре и да уме да изведе основне дијагностичке процедуре; зна да растумачи налазе лабораторијских анализа и налазе добијене другим дијагностичким процедурама; овлада вештинама апликације ињекција, обезбеђења периферног венског приступа, катетеризације мокраћне бешике, увлачења назогастричне сонде; учествује при обављању различитих метода испитивања као што су биопсије, пункције, ендоскопије и сл.
Садржај стручне праксе Интерна пропедевтика, пулмологија, кардиологија, хематологија, гастроентерологија, ендокринологија, нефрологија, реуматологија.
Број часова, ако је специфицирано: 120 Клиничка пракса одвија се у току 14 дана, укључујући два целодневна дежурства.
Методе извођења Током стручне праксе, студент обавља редовне послове лекара одељења, прати 3 пацијента, учествује на радним састанцима, стручним семинарима, великој визити. Према предлогу лекара специјалисте у клиници, припрема анализе два случаја које садрже ток болести од пријема до постављања дијагнозе, са дискусијом о диференцијалној дијагнози, терапији и прогнози, излаже је на стручном семинару клинике и у писменој форми предаје наставнику клинике овлашћеном за стручну праксу.
Оцена знања (максимални број поена 100)
Наставник одговоран за стручну праксу води евиденцију о редовном похађању и активности студента у току стручне праксе. Након завршене стручне праксе студент не добија оцену, али је у обавези да обави стручну праксу како би остварио предвиђени број ЕСПБ бодова. Податак о обављеној стручној пракси одговорни наставник уноси у индекс студента.